m

Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

Wintergartenmarkise mit Motorantrieb. Bespannung mit Markisen-
tuch. Ein- und Ausfahren der Markise mit Wechselstrom-Rohrmotor
230V/50Hz powerFlex mit Friktionsbremse und elektronischer Endla-
gen-Abschaltung, Thermoschutz. Schutzart IP54 (Spritzwasser), mit
150cm langem, 4-poligem Anschlusskabel als Anspeisung. Kasten:
ALU-Strangpressprofil, einteilig in runder Ausbildung, als Konstrukti-
onstragelement mit Profilnute zur Aufnahme des Flihrungshalters. Sei-
tendeckel aus ALU-Gusslegierung als Kastenabschluss zur Aufnahme
der Tuchwellenlagerung bzw. der Motorlagerung. Tuchwelle aus ver-
zinktem Stahl mit Nut zur Aufnahme des Markisentuches. Ausfallprofil
aus stranggepresstem ALU-Kammerprofil mit Aufnahmenuten flr die
Bespannung und den Laufer des Zug- und Gegenzugmechanismus.
Mit eingefahrenem Ausfallprofil ist der Kasten geschlossen. Fiihrungs-
schienen aus ALU-Strangpressprofilen, mit Gleitnuten fiir den Kunst-
stoffgleiter, Hohlkammer fir den integrierten Gasdruckfedermechanis-
mus und INOX-Seilzugsystem flr den Tuchtransport, sowie Profilnute
fur die Befestigungshalter. Die Anlage mit einem maximalen seitlichen
Uberhang von 100cm (je links und rechts) kann passend an die Feld-
aufteilung der Unterkonstruktion aufgeteilt werden. Flihrungsschienen-
befestigungshalter aus Alu-Gusslegierung. Alle sichtbaren Schrauben in
INOX-Ausfiihrung.

Anlagen mit einer Ausladung Uber 300cm sind mit einem, bei

einer Ausladung Uber 500cm mit zwei Leitrohren inkl. Leitrohrhalter-
Garnituren zur Tuchabstiitzung ausgestattet. Leitrohr aus rundem
ALU-Strangpressprofil, Leitrohrhalter aus ALU-Gusslegierung.

Option
Motor: powerFlex-Funk oder BuBu (BUS)

l%il" 06 0 - Option

mit 3 Fihrungen bis 700cm Totalbreite / 700cm Ausladung (max. 49m?2)
min.85cm min.150cm
“max. 600/700cm “max.600/700cm

* mit zwei Fihrungen (max. 36m?)
** mit drei Fiihrungen (max. 49m?)

LIEFERART

Markise komplett im Schutzkasten eingebaut, mit aufgezogenem Tuch. Flihrungs-
schienen separat.

Storen-Zweifel-Stores |sfl-[-f]

Schweizer Qualitét - Swiss Quality 3



y&(@ TARGA PS6000
I Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

A
238
?9‘ & o / i .
A [ ]
[ ]
175 o

238
S ———
%_@
0l
I~
ek B %

e

60

175

A = .Ausladung

|s Bl Storen-Zweifel-Stores

Schweizer Qualitat - Swiss Quality &



m

Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

|

min. 65mm __l l max. = B -130mm ‘
max.1000mm '

min. 65mm

max.1000mm

48 mm 48 mm_

B = Totalbreite

Storen-Zweifel-Stores |sEof-0

Schweizer Qualitit - Swiss Quality @



T —
A

Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

| PS606/2

%

PS608 070 |
_ PS508 045 |

i PS650 o70 |

| PS650/1 245
(A}

| RS14/..

Garnitur: O = PS6010

PS508 045

| PS650/11 R

Storen-Zweifel-Stores lsB-0-0

Schweizer Qualitat - Swiss Quality 3



(W TarRGAPSSOOO
(s

Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

92 ; Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar.
70 Héhe 60mm
>
TECHNISCHE DATEN
Halterplatten: 92 x 35 x Bmm
Standardhohe: 60mm
Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
MATERIALIEN
2 Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
= - Schrauben: Inox
VERPACKUNGSEINHEIT
Stiick
& A Artikel-Nr.
Stobag-Nr. PS601/1
7 S
& [ m } Farb- © 12927
Gruppe @ 12925
~ / (4] 12926
92

@ 17 Doppel-Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar.
© ; Hahe 60mm fir 2 Fihrungen
l SN e -, | b= g TECHNISCHE DATEN
| | = Halterplatten: 102 x 35 x 10mm / 102 x 170 x 10mm
3 @ Standardhéhe: 60mm
Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
35
- = MATERIALIEN
i i) I Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
< Schrauben: Inox
— a ) VERPACKUNGSEINHEIT
170 Stilick
130
Artikel-Nr.
Y &1 Stobag-Nr. PS648/2
| "
i o | S 2 Farb- © 14093
= Cruppe @) 14091
6] =]
(4] 14002

Storen-Zweifel-Stores |s o0

Schweizer Qualitat - Swiss Quality &



Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

92 ; Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar.
70 Héhe 60mm

TECHNISCHE DATEN

Halterplatten: 92 x 35 x 6Bmm
Standardhdhe: 60mm
Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
MATERIALIEN
Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
Schrauben: Inox
VERPACKUNGSEINHEIT
Stiick
Artikel-Nr.
Stobag-Nr. PS601/1
g
P8452 Farb- © 12927
8
Gruppe @ 12925
a (4] 12926
92

& AT Doppel-Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar.
; o ? Héhe 80mm fiir 2 Fiihrungen
. B
. | % | g 3 TEGHNISCHE DATEN
- e | = Halterplatten: 102 x 35 x 10mm / 102 x 170 x 10mm
! @ Standardhéhe: 60mm
z = Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
35
= l:f:l_£ - MATERIALIEN
i) linif Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
3 Schrauben: Inox
= VERPACKUNGSEINHEIT
170 Stick
130
Artikel-Nr.
[&] (o] Stobag-Nr. PS648/2
| Y
i o | R 2 Fab- @ 14093
ol Gruppe @) 14091
[e] [©]
(4] 14092

SToren-Zweifel-Stores IsH-0-0

Schweizer Qualitdt - Swiss Quality &1



TARGA PS6000

Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

200

35

]_";P‘—‘\

les[
= = ==
[ T [
i i
ol 1L
. {ﬁ-\ 1 1~
a o SO s
®  ©

Verlangerter Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar. Besonders
geeignet bei Liiftungsfenstern im Glasdach etc.

Héhe 200mm
TECHNISCHE DATEN
Halterplatten: 92 x 35 x 6Bmm
Standardhé&he: 200mm
Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
MATERIALIEN
Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
Schrauben: Inox

VERPACKUNGSEINHEIT

Stlick
Artikel-Nr.
Stobag-Nr. PS452/3
Farb- @ 11524
Gruppe @ 11521
(4) 11523

Gewindestange M8

L
2

10

35
Ll
e
= LI
)

|=k-0-8

Schweizer Qualitat - Swiss Quality &

Verlangerter Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar.
Besonders geeignet bei Liiftungsfenstern im Glasdach etc.
Héhe 500mm.

TECHNISCHE DATEN

Halterplatten: 102 x 35 x 10mm
Standardhdhe: 500mm
Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
MATERIALIEN
Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
Schrauben: Inox
VERPACKUNGSEINHEIT
Stilick

Artikel-Nr.

Stobag-Nr. PS547

Farb- (2] 9285

Gruppe €y 9280

(4] 11982

Storen-Zweifel-Stores



TARGA PS6000

Wintergartenmarkise mit Elektroantrieb powerFlex

o “1117'-“' Verldngerter Befestigungshalter auf Grundkonstruktion aufschraubbar.
— I Besonders geeignet bei Liftungsfenstern im Glasdach etc.
(] qJ !
{ | ‘ Hohe 500mm fiir 2 Fiihrungsschienen.
[ '\Rg 5
S | : Gewindestange M8
ﬁ;ﬂ__i 4 TECHNISCHE DATEN
35 Halterplatten: 102 x 35 x 10mm /102 x 170 x 10mm
== == =Y oo Standardhéhe: 500mm
i ‘ i [ { Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
Pk 8 R MATERIALIEN
I ] Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
| Schrauben: Inox
| ] L 1}
gg VERPACKUNGSEINHEIT
[ Stiick
o ———féH |
; | Artikel-Nr.
: o g g
l | = Stobag-Nr. PS648
o} ————H- |
Farb- (2] 14293
Gruppe @) 14291
(4] 14292

8.5 Befestigungshalter mit Gerduschdampfung auf Grundkonstruktion aufschraub-
n bar. Der spezielle Dampfer sorgt fir die Vibrationsverminderung.
N\ @ HBhe 60mm.
/ TECHNISCHE DATEN
Halterplatten: 92 x 35 x 6mm
70 35 Standardhdhe: 60mm
Schrauben: M8 x18mm Nutenstein komplett
—— W | I N
'ﬁ J ‘ MATERIALIEN
{ Alu-Gusslegierung und Strangpressprofil
o Dampfer: Kunststoff
© Schrauben: Inox
VERPACKUNGSEINHEIT
(i il i i Stiick
L—ﬂ—l Artikel-Nr.
@ Stobag-Nr. PS681/2
92 Farb- @ 14259
! ' Gruppe @) 14257
(4] 14258

Storen-Zweifel-Stores

|=H-0-8

Schweizer Qualitat - Swiss Quality &



	technik1
	technik2
	technik3
	technik4
	technik5
	technik6
	technik7
	technik8

